## в сталинской городской библиотеке

СТАЛИНСК, 24 января. (Корр. «Кузбаса»). Сталинская городскал библиотека является одной из крупнейших по Кемеровской области. Книжный фонд библиотеки в настоящее время превышает десятки гысяч томов, из них более 50 тысяч томов размещено на стеллажах абонементного отдела. Среди книг большое место занимают произведения классиков марксизмаленинизма, а также техническая литература по разным отраслям промышленного и сельскохозяиственного производства.

Библиотека насчитывает около 9 тысяч постоянных читателей. Многие из них, работающие сейчас на предприятиях города Сталинска, начали посещать библи. отеку еще в школьном возрасте. В числе таких: инженер тов. Спиридонова элек-

трик тов. Кузьмичев и до.

За 1947 год библиотеку посетило около 63 тысяч человек. Больше половины из них занимались и работали над книгой в читальном зале библиотеки. Всего за год было выдано читателям свыше 150 тысычкниг.